Points employés

JERSEY ENDROIT, aig. n° 3 et 3,5.
JACQUARD, aig. n°® 3,5. Suivre la grille.
Apréslam. 29, reprendre alam. 1.
Réglage machine : Voir pages conseils.

Echantillon

Pour réussir votre modele, il estimportant de tricoter
I'échantillon (voir «L'indispensable échantillon» sur
nos premiéres pages d’explications).

Un carré de 10 cm jersey endroit aig. n° 3,5 = 24 m.
et 31 rgs.

Réalisation

Monter 89-97-105 m. Vannerie aig. n° 3. Tricoter
2 cm (8 rgs) jersey endroit.

Continuer aig. n° 3,5 en tricotant 2 rgs jersey
endroit, puis jacquard en commengant a la m. 9-5-
1 de la grille.

Apres le 13éme rg de la grille, continuer jersey
endroit Vannerie.

A 8,5-10-11 cm (28-32-36 rgs) de hauteur totale,
tricoter 1 m. endroit, * 2 m. ensemble endroit, 6 m.
endroit *, répéter de * a * (= 11-12-13 diminutions).

Tricoter 3 rgs sur les 78-85-92 m. restantes.

Au rg suivant, tricoter 1 m. endroit, * 2 m. ensemble
endroit, 5 m. endroit *, répéter de * & * (= 11-12-
13 diminutions).

Tricoter 3 rgs sur les 67-73-79 m. restantes.

9 - BONNET

o N

Tailles 1 mois 3 mois | 6 mois
Qualité IDEAL Nombre de pelotes
Linaire 209.331 1 1 1
Meije 512.531 1 1
Vannerie 233.161 1 1 1
aig.n’3et3,5

Au rg suivant, tricoter 1 m. endroit, * 2 m. ensemble
endroit, 4 m. endroit *, répéter de * a *.

Tricoter 1 rg sur les 56-61-66 m. restantes.

Au rg suivant, tricoter 1 m. endroit, * 2 m. ensemble
endroit, 3 m. endroit *, répéter de * a *.

Tricoter 1 rg sur les 45-49-53 m. restantes.

Au rg suivant, tricoter 1 m. endroit, * 2 m. ensemble
endroit, 2 m. endroit *, répéter de *a *.

Tricoter 1 rg sur les 34-37-40 m. restantes.

Au rg suivant, tricoter 1 m. endroit, * 2 m. ensemble
endroit, 1 m. endroit *, répéter de * a *.

Tricoter 1 rg sur les 23-25-27 m. restantes.

Au rg suivant, tricoter 1 m. endroit, * 2 m. ensemble
endroit *, répéter de *a *.

Tricoter 1 rg sur les 12-13-14 m. restantes.

Au rg suivant, tricoter :

1 mois et 6 mois : Toutes les m. ensemble endroit
2 par 2 jusqu'a la fin du rg.

JACQUARD

3 mois : 1 m. endroit, puis les m. suivantes ensemble
endroit 2 par 2 jusqu'a la fin du rg.

Passer un fil dans les 6-7-7 m. restantes, serrer et
arréter.

Faire la couture arriére du bonnet en inversant les
8 premiers rgs des coutures.

Laisser rouler les 8 premiers rgs au bas du bonnet
et maintenir ce roulotté par un point de couture.
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